



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
DIVISÃO DE CONCURSOS E SELEÇÕES

**RETIFICAÇÃO Nº 31/2023/DICS (10.01.05.23.02.03)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Foz Do Iguaçu-PR, 20 de outubro de 2023.**

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana - UNILA, conforme competências delegadas por meio da Portaria nº 286/2020/GR, nos termos da legislação, RETIFICA o Cronograma para o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO regido pelo edital nº 255/2023/DICS, publicado no Portal de documentos da UNILA em: <https://documentos.unila.edu.br/concursos/255-2023>, a saber:

**Área/Subárea:** Interdisciplinar/Sociais e Humanidades

**Onde se lê:**

**ANEXO**

<b>Cronograma Previsto do Processo Seletivo Simplificado</b>	
(...)	
Divulgação da Banca Examinadora	Até 24 de outubro de 2023
Divulgação do resultado preliminar	Até 08 de novembro de 2023
Prazo para solicitação do Espelho de Avaliação	Um dia após divulgação Resultado Final Provisório
Recursos do resultado preliminar	Dois dias após prazo para solicitação do Espelho de Avaliação
Homologação do resultado final	Até 28 de novembro de 2023

**Leia-se:**

**ANEXO**

<b>Cronograma Previsto do Processo Seletivo Simplificado</b>	
(...)	
Divulgação da Banca Examinadora	<b>Até 07 de novembro de 2023</b>
Divulgação do resultado preliminar	<b>Até 22 de novembro de 2023</b>
Prazo para solicitação do Espelho de Avaliação	<b>Um dia após divulgação Resultado Final Provisório</b>
Recursos do resultado preliminar	<b>Dois dias após prazo para solicitação do Espelho de Avaliação</b>
Homologação do resultado final	<b>Até 15 de dezembro de 2023</b>

---

*(Assinado digitalmente em 23/10/2023 15:07)*

FELIPE CORDEIRO DE ALMEIDA

*PRO-REITOR(A)*

*PROGEPE (10.01.05.23)*

*Matrícula: ###401#7*

**Processo Associado: 23422.016652/2023-03**

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **31**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **20/10/2023** e o código de verificação: **1e2491d1ee**